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Na temelju članka 13. Statuta Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, Zagreb, Jurišićeva 
ulica 4 (u daljnjem tekstu: "Banka"), Uprava Banke je dana 09.03.2021. godine donijela sljedeći 
dokument: 
 
 

POLITIKA ODRŽIVOSTI I ODGOVORNOG ULAGANJA PRILIKOM PRUŽANJA 
INVESTICIJSKIH USLUGA 

 

1. UVODNE ODREDBE 
 

Politika održivosti i odgovornog ulaganja prilikom pružanja investicijskih usluga (u 
daljnjem tekstu: Politika) je dokument Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo (u daljnjem 
tekstu: Banka) koji određuje procedure i postupke primjenom kojih će Banka kao sudionik na 
financijskom tržištu i financijski savjetnik pri pružanju usluga investicijskog savjetovanja i 
upravljanja portfeljem integrirati rizik održivosti u svoje investicijske procese, u skladu s 
Uredbom (EU) 2019/2088 (SFDR Uredba), Uredbom (EU) 2019/2089 te Uredbom (EU) 
2020/852 (Uredba o taksonomiji). 
 
Održivo ulaganje predstavlja proces razmatranja i uzimanja u obzir okolišnih, socijalnih i 
upravljačkih (ESG) faktora prilikom donošenja odluka o ulaganju ili davanju investicijskog 
savjeta, s uvjerenjem da bi navedeni faktori trebali dovesti do dugoročnog povećanja ulaganja 
u održive ekonomske aktivnosti i projekte. Banka duboko vjeruje da uključivanje okolišnih, 
socijalnih i upravljačkih faktora prilikom donošenja odluke o investiranju doprinosi dugoročnom 
pozitivnom utjecaju na ukupan povrat i vrijednost investicija. 
 
ESG predstavlja niz općeprihvaćenih ciljeva, praksi i standarda koji se razmatraju prilikom 
donošenja investicijskih odluka, a sastoje se od: 
 
E - (Environmental) Okolišni faktori: ublažavanje i prilagodba klimatskim promjenama, 
zaštita vodnih i morskih resursa, održanje bioraznolikosti i eko sustava, prijelaz na održivo i 
kružno gospodarstvo, kontrola i sprječavanje onečišćenja 
S – (Social) Društveni faktori: ljudska prava, rodna ravnopravnost, sprječavanje siromaštva, 
dostupnost zdravstva, sprječavanje dječjeg i prisilnog rada, sloboda radničkog udruživanja i 
kolektivnog pregovaranja  
G - (Governance) Upravljački faktori: kvaliteta, iskustvo i neovisnost upravljačkih struktura, 
transparentno izvještavanje, sprječavanje korupcije i kriminala, etično poslovanje, odgovorno 
upravljanje rizicima, odnos prema vlasnicima, zaposlenicima i široj društvenoj zajednici 
  
 
Banka nastoji u svoje poslovanje ugraditi odredbe više globalnih inicijativa i standarda: 

 UN PRI - Principi za odgovorno ulaganje 

 UN Global Compact Strategy  

 UN Sustainable development goals 

 Ciljeve smanjenja učinaka klimatskih promjena definirani Pariškim klimatskim 
sporazumom 

 Smjernice Europskog zelenog plana  
 

U skladu sa Europskim zelenim planom i strategijom EU za postizanje održivosti gospodarstva 
i klimatski neutralnog gospodarstva do 2050. godine cilj je mobiliziranje privatnog kapitala 
prema zelenim i održivim ulaganjima što će omogućiti prijelaz na čisto kružno gospodarstvo, 
obnovu biološke raznolikosti i smanjenje onečišćenja te ublažiti rizike koji proizlaze iz 
klimatskih promjena i izazova u području okoliša.  
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2. POJMOVNIK 
 

Održivo ulaganje znači ulaganje u gospodarsku aktivnost kojom se doprinosi ostvarenju 
okolišnih ciljeva koji se mjere ključnim pokazateljima učinkovitosti resursa u pogledu upotrebe 
energije, obnovljivih izvora energije, sirovina, vode i zemljišta, u pogledu stvaranja otpada, 
emisija stakleničkih plinova ili u pogledu bioraznolikosti i kružnoga gospodarstva.  
 
Održivo ulaganje smatra se i ulaganje u gospodarsku aktivnost kojom se doprinosi ostvarenju 
socijalnih ciljeva (ulaganja kojima se doprinosi borbi protiv nejednakost ili potiče socijalna 
kohezija, socijalna integracija i radni odnosi ili ulaganje u ljudski kapital ili gospodarski ili 
socijalno ugrožene zajednice, pod uvjetom da se takvim ulaganjima ne nanosi bitna šteta bilo 
kojem od tih ciljeva) i da kompanije u koja se ulaže slijede prakse dobrog upravljanja (osobito 
u pogledu dobrih upravljačkih struktura, odnosa sa zaposlenicima, isplaćivanja naknada za 
osoblje i izvršavanje poreznih obveza). 
 
Rizik održivosti znači okolišni, socijalni ili upravljački događaj ili uvjet koji, ako do njega dođe, 
može uzrokovati stvaran ili potencijalno negativan bitan učinak na vrijednost ulaganja. 
 
Čimbenici održivosti znači okolišna i socijalna pitanja te pitanja u vezi sa zaposlenicima, 
poštivanjem ljudskih prava, borbom protiv korupcije i podmićivanja. 
 
Odluka o ulaganju predstavlja proces razmatranja i uzimanja u obzir okolišnih, društvenih 
(socijalnih) i upravljačkih (engl. Environmental, Social, Governance; dalje „ESG“) čimbenika 
prilikom donošenja odluka o ulaganju ili davanju investicijskog savjeta, s ciljem da navedeni 
čimbenici utječu na dugoročno povećanje ulaganja u održive ekonomske aktivnosti i projekte. 
 
ESG principi (engl. Environmental, Social, Governance issues) su pitanja vezana za okoliš, 
društvo i korporativno upravljanje koja se trebaju uzeti u obzir prilikom donošenja odluka o 
ulaganju. 
 
ESG pokazatelji/kriteriji predstavljaju skup kvalitativnih i kvantitativnih podataka koji se 
analiziraju s ciljem utvrđivanja ESG ocjene. Prikupljaju se temeljem internog i eksternog 
istraživanja tržišta vezanih za  
okoliš, društvo i korporativno upravljanje. 
 
ESG ocjena je konačna ocjena usklađenosti ulaganja u odnosu na poželjne ESG pokazatelje.  
 
ESG rizik je rizik od nastanka bitnih štetnih učinaka na čimbenike održivosti. 
 
Značajan štetan učinak predstavlja takve utjecaje odluke o ulaganju ili investicijskog savjeta 
koji rezultiraju negativnim učincima na čimbenike održivosti. 
 
Upravljanje portfeljem znači upravljanje portfeljem na temelju ovlaštenja klijenta na 
individualnoj i diskrecijskog osnovi pri čemu takav portfelj uključuje jedan financijski instrument 
ili više njih. 
 
 

3.  SVRHA I OPSEG PRIMJENE POLITIKE 
 

S obzirom na sve veći utjecaj katastrofalnih i nepredvidivih posljedica klimatskih promjena, 
iscrpljivanja resursa i drugih pitanja povezanih s održivosti, potrebno je, osim putem javnih 
politika, mobilizirati kapital i putem sektora financijskih usluga. Stoga se od sudionika na 
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financijskim tržištima i financijskih savjetnika zahtjeva da objavljuju konkretne informacije o 
svojim pristupima uključivanju rizika održivosti i uzimanju u obzir štetnih učinaka na čimbenike 
održivosti kako bi krajnji ulagatelj mogao donijeti informiranu odluku. 
 
Ova Politika pruža informacije o postupcima Banke kao sudionika na financijskom tržištu i 
financijskog savjetnika vezanim za uključivanje rizika održivosti ulaganja u pružanje usluga 
investicijskog savjetovanja i Upravljanja portfeljem. Smjernice koje prati u uobičajenom 
poslovanju Banka na adekvatan način prenosi i na usluge investicijskog savjetovanja i 
Upravljanja portfeljem za naše klijente. 
 
Uključivanje faktora kao što su ekološka održivost, kvaliteta upravljanja, transparentnost i 
etičnost u poslovanju, poštivanje radnih prava, nulta stopa tolerancije na korupciju dugoročno 
pridonose ostvarivanju pozitivnih prinosa za naše klijente. 
 
 
Uz postojeći angažman, Banka će ubuduće raditi na postizanju održivog globalnog 
financijskog sustava podržavanjem i poticanjem dobrog upravljanja, integriteta i spremnosti na 
suradnju te podržavanjem ciljeva koji su vezani za ESG principe. 
 
U tom smislu, naš pristup održivom/odgovornom ulaganju temeljit će se na uključivanju ESG 
kriterija u investicijsku analizu i proces donošenja odluka u narednom razdoblju te gdje je to 
primjenjivo obzirom na veličinu i značaj pojedinačnog ulaganja, na pristup aktivnog vlasništva 
kroz angažman i glasovanje na glavnim skupštinama.  
 
Banka će u svrhu ostvarenja ciljeva održivog ulaganja posebno pratiti Načela odgovornog 
ulaganja UN-a (UN PRI) koja uključuju:  

 Ugrađivanje ESG principa u investicijsku analizu i proces donošenja odluka, 
procjene povezanih rizika te utjecaj na prinose ulaganja. 

 Promoviranje aktivnog vlasništva i ESG principa u kompanijama u koja ulažemo. 

 Traženje odgovarajuće objave ESG principa koje su postavile kompanije u koje 
ulažemo. 

 Podržavanje prihvaćanja i poticanje implementacije prethodno navedenih principa 
kod drugih investicijskih sudionika na domaćem tržištu. 

 Aktivni angažman i suradnju sa drugim akterima i inicijativama u cilju povećanja 
efikasnosti pri implementaciji prethodno navedenih ciljeva. 

 Transparentno izvještavanje o aktivnostima koje smo poduzeli i napretku u 
implementaciji spomenutih principa. 

 
Politikom se propisuje različit pristup i kombinacija faktora održivosti prilikom analize, a ovisno 
o izdavatelju (društvo ili država), gospodarskom sektoru i regiji (JI Europa i svjetska tržišta 
kapitala), s obzirom nedostupnost i troškove pribavljanja podataka, značaj i utjecaj na rizičnost 
i očekivani prinos pojedinačne investicije te preferencije i usmjerenost klijenata prema 
proizvodima koji promoviraju ili imaju za cilj održiva ulaganja. 
 
 

4. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA ODRŽIVOG INVESTIRANJA U BANCI – 

NADZOR I ODGOVORNOST 
 
Misija Banke je stvaranje uvjeta za bolji život u Hrvatskoj te Banka kao društveno odgovorna 
institucija nastoji povećati standarde društvenog razvoja, potaknuti i druge na sudjelovanje 
te doprinijeti općoj dobrobiti društva. 
 
Banka nastoji svoje poslovanje uskladiti s potrebama društva/zajednice i djelovanjem pozitivno 

https://www.hpb.hr/o-nama/drustvena-odgovornost/nasa-briga-o-zajednici
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utjecati na lokalnu i globalnu zajednicu. Od 2007. godine Banka kao članica UN Global 
Compact inicijative svoj fokus stavlja na održivi razvoj o kojem redovito izvještava. 
Banka svake godine priprema Izvještaj o napretku s pregledom stanja, ciljeva i poduzetih 
aktivnosti vezano uz deset načela odgovornog poslovanja podijeljena u četiri poglavlja: 

1 ljudska prava 
2 uvjeti rada 
3 okoliš 
4 antikorupcijska načela 

 
Po pitanjima odgovornog ulaganja odgovornosti i nadzor podijeljeni su kroz nekoliko razina. 
 
Uprava Banke donosi smjernice uključivanja ESG faktora u poslovanje Banke i Politiku 
održivog i odgovornog ulaganja prilikom pružanja investicijskih usluga.  
 
U dijelu primjene Politike održivog ulaganja na usluge Upravljanja portfeljem i investicijskog 
savjetovanja svaki investicijski savjetnik dužan je postupati u skladu s odredbama ove Politike. 
 
Izradu analize prilikom donošenja investicijskih odluka koje uključuju i ESG faktore obavljaju 
investicijski savjetnici uz nadzor Izvršnog direktora Sektora financijskih tržišta. 
 
Investicijski savjetnici zaduženi su za prikupljanje i analiziranje podataka potrebnih za ocjenu 
rizika i održivosti ulaganja. 
 
Investicijski savjetnici prije donošenja odluke o ulaganjima dužni su obaviti provjeru kriterija 
isključivanja prije donošenja odluke o ulaganjima. 
 
Sektor financijskih tržišta surađuje s Funkcijom praćenja usklađenosti u Banci u svrhu 
osiguranja dosljednog uzimanja u obzir ESG principa kao i primjene i ažuriranja ove Politike. 
 

5. FINANCIJSKI PROIZVODI I INSTRUMENTI NA KOJE SE ODNOSE ODREDBE 

OVE POLITIKE 
 
U smislu ove Politike pojam financijski proizvod odnosi se na portfelj, odnosno uslugu 
Upravljanja portfeljem, čije vrste (model niskog, model umjerenog, model visokog rizika), mogu 
uključivati ulaganje u različite financijske instrumente: 

 

 vlasničke instrumente (dionice, ETF-ove tj. fondove kojima se trguje na burzama), 

 dužničke instrumente (obveznice, komercijalni zapise, repo poslove), 

 instrumente tržišta novca, 

 derivativne instrumente (u svrhu zaštite portfelja), 

 investicijske proizvode (strukturirane investicijske proizvode), 

 ostale financijske instrumente definirane MIFID II.  
 
Investicijsko savjetovanje odnosi se na instrumente - strukturirane investicijske proizvode. 
 

6. PROVOĐENJE ODRŽIVOG I ODGOVORNOG INVESTIRANJA 
 
Kod Upravljanja portfeljima Klijent i Banka definiraju investicijsku strategiju prema dogovorenoj 
politici ulaganja, a na temelju koje Banka povjerena sredstva investira u različite financijske 
instrumente. Neovisno o horizontu ulaganja kao i sklonosti klijenata preuzimanju rizika, 
svakodnevno se prate performanse investicija kako bi mogli donijeti promptne odluke na 
investicijskim tržištima. Svaki portfelj zahtjeva individualni pristup kroz unaprijed dogovorene i 
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definirane ciljeve i ograničenja te Banka nakon istih pristupa alociranju imovine. Uzimajući u 
obzir vrijednosti dobivene fundamentalnom analizom kao i korištenjem projekcija tehničke 
analize pokušava se maksimizirati prinos uz minimalni rizik portfelja. 
 
Uz navedeno, Banka se pri donošenju investicijske odluke/odabiru vrijednosnica u koje će 
ulagati vodi principima održivog i odgovornog razvoja, što znači da uz financijske aspekte u 
obzir uzimati ESG pokazatelje (uz mogući financijski povrat, postoji i ekološki i/ili socijalni 
povrat).  
 
Kako bi se integrirali ESG principi u investicijski proces Banka će u narednom razdoblju 
provesti provjere ESG pokazatelja za sva postojeća ulaganja, što će uključivati: 

 

 Identificiranje i procjenu ESG rizika postojećih ulaganja,  
 

 Procjena značajnih štetnih učinaka tih ESG čimbenika na vrijednost ulaganja. 
 
 
 
Naš pristup održivom ulaganju se sastoji od sljedećih koraka: 
 

I. primjene pravila isključivanja za neprihvatljive industrije ili investicije, 
II. analize utjecaja ESG faktora na portfelj i pojedinačna ulaganja prije donošenja odluke 

o ulaganju, 
III. periodične procjene postojećeg portfelja i izloženost ESG rizicima i mogućim 

utjecajima na povrat investicije,  
IV. primjene pravila sudjelovanja i aktivnog vlasništva (gdje Banka ima materijalno 

značajna ulaganja ili mogućnost komunikacije i utjecaja na management kompanija u 
koje investira). 

 

 
1. PRAVILA ISKLJUČIVANJA (EXCLUSION) 
 

Banka primjenjuje ciljane politike isključivanja tijekom procesa donošenja odluke o ulaganju i 
one čine osnovu donošenja takvih odluka. Pravila isključivanja primjenjuju se na sve aktivne 
strategije ulaganja. Općenito gledajući, isključuju se kompanije koje ne primjenjuju ESG 
politike, ne pridržavaju se međunarodnih konvencija, međunarodno priznatih okvira i 
nacionalnih propisa. 
 
Kategorije za isključivanje su sljedeće: 
 

 Države pod sankcijama.  
Banka ne ulaže u zemlje na popisu sankcijskih lista Europske unije u sklopu provođenja 
posebnih ciljeva Zajedničke vanjske i sigurnosne politike (ZVSP) određenih u članku 
11. Ugovora o Europskoj uniji te u zemlje s popisa država koje su pod sankcijama 
Vijeća sigurnosti UN-a. Osim EU regulative o sankcijskim politikama, Banka je uskladila 
svoje poslovanje i s propisima SAD-a s ciljem umanjenja rizika kršenja američkih 
sankcijskih politika, stoga ne ulaže ni u zemlje s američkih sankcijskih lista (sukladno 
tzv. CAATSA zakonu, koji propisuje sankcijske politike primarno prema državama Iran, 
Sjevernoj Koreji i Rusiji).  
 

 Autoritativni režimi. Banka ne ulaže u državne vrijednosne papire ili u kompanije koje 
su registrirana ili ostvaruju većinu prihoda u zemljama s autoritativnim režimom. Banka 
takve zemlje prati putem tzv. Indeksa demokracije (EUI Democracy Index sastavljen 
od strane Economist Intelligence Unit) koji mjeri stupanj demokracije/autokracije 
država svijeta. 
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 Kompanije s visokim ESG rizikom. Banka za svu imovinu pod upravljanjem 
primjenjuje Pravilo primjene sustavnog praćenja i isključivanja kompanija koje imaju 
visoki ESG rizik, odnosno onih s negativnim ESG pokazateljima. U takve spadaju 
sljedeći izdavatelji: 
 

 Kompanije povezane s proizvodnjom, trgovinom i posjedovanjem 
Kontroverznog oružja (Controversial Weapons) - nuklearnog, kemijskog i 
biološkog oružja, protupješačkih mina, kazetnih bombi i sl.  

 Kompanije koje većinu (više od 50%) prihoda ostvaruju od eksploatacije fosilnih 
goriva iz škriljevca ili iskapanja ugljena i proizvodnjom palminog ulja. 

 Kompanije koje ostvaruju prihode : 

 upotrebom djece kao radne snage,  

 kršenjem ljudskih prava,  

 kršenjem prava radnika,  

 korupcijom,  

 lažiranjem financijskih izvještaja, 

 kršenjem slobode medija,  

 nesuradnjom u području sprječavanja pranja novca i financiranja 
terorizma. 

 Kompanije s lošim ESG rezultatima/ocjenama. 
 
Pravilo isključivanja provodi se na način da se pri analizi potencijalne vrijednosnice za ulaganje 
u procesu donošenja odluke o ulaganju radi provjera spada li izdavatelj vrijednosnice u jednu 
od kategorija čija posljedica je isključivanje.  

 
 

2. PRAVILA PREDNOSTI (PRIORITY) 
 

Pri donošenju odluke o ulaganju Banka daje prednost kompanijama koje u svojoj proizvodnji 
fokus stavljaju na nisku potrošnju vode, smanjenu emisiju CO2 i smanjenje otpada. Važni 
kriteriji su i primjeren odnos prema zaposlenicima i neovisno nadzorno tijelo koje nadzire 
upravljanje. 

 
Prilikom izrade ukupne ESG ocjene Banka će dati prednost investicijama u kompanije koje 
imaju najbolju ESG ocjenu u  industriji. 
 
 
 

3. PRAVILA SUDJELOVANJA (ENGAGEMENT) 

 

Svaka komunikacija s izdavateljem u čije vrijednosne papire Banka ulaže ili razmišlja ulagati 
smatra se sudjelovanjem/angažiranjem. Takvu komunikaciju Banka može obavljati s ciljem 
poboljšanja prakse u pogledu održivog poslovanja, ali i u situacijama kada Banka procijeni da 
izdavatelj krši međunarodne standarde i smjernice, u kojem slučaju nakon istraživanja 
činjeničnih okolnosti kršenja može predložiti korektivne mjere. Cilj takvog 
angažmana/komunikacije je nastojati postići promjene kako bi se izbjegle buduće povrede i 
osigurati da se izdavatelj dugoročno pridržava važećih propisa i međunarodnih standarda 
održivosti. 
 
Portfelji klijenata kojima Banka upravlja imaju manjinske vlasničke udjele u izdavateljima 
vrijednosnih papira. Banka će za portfelj kojim upravlja koristiti prava glasa na glavnoj skupštini 
izdavatelja po vlastitoj diskrecijskoj odluci pod uvjetom da unutar portfelja pod upravljanjem 
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drži minimalno 5% tržišne vrijednosti u pojedinom izdavatelju. O sudjelovanju na skupštinama 
i glasačkoj politici, Banka odlučuje za svaku skupštinu zasebno, u najboljem interesu vlasnika 
portfelja. Način glasovanja na glavnim skupštinama izdavatelja Banka objavljuje na svojim web 
stranicama (www.hpb.hr). 
Detaljni opis metoda sudjelovanja na skupštinama i načina glasovanja Banke vezane za 
izdavatelje vrijednosnih papira u koje su uložena sredstva klijenata portfelja prikazan je u 
Politici sudjelovanja Banke. 
 

7. ESG OCJENA 
 
Banka razvija modele bodovanja ESG čimbenika u svrhu uspješnog integriranja rizika 
održivosti u proces donošenja odluka o ulaganju. U tu svrhu Banka se koristi internim i 
eksternim istraživanjima vezanim za ESG principe te na temelju njih radi vlastitu procjenu, 
odnosno bodovanje ESG pokazatelja. 
Interno ESG istraživanje odnosi se na domaće tržište kapitala i radi se u svrhu razvijanja 
internog modela bodovanja ESG s obzirom na činjenicu da domaći izdavatelji još uvijek ne 
objavljuju u dovoljnoj mjeri informacije vezane za ESG principe. Istraživanje će uključivati 
podatke koji su trenutno dostupni/objavljeni na domaćem tržištu kapitala. 
 
Eksterna ESG istraživanja uključuju informacije sa stranih platformi (poput Bloomberg-a), koji 
daju podatke o ESG kriterijima za strane financijske instrumente odnosno dodjeljuje konačnu 
ESG ocjenu. 
 

8. ESG KRITERIJI KOD PRUŽANJA INVESTICIJSKIH USLUGA KLIJENTIMA 
 
Banka će kod pružanja investicijskih usluga investicijskog savjetovanja i Upravljanja 
portfeljem, prilikom provođenja procjene primjerenosti/prikladnosti usluge/financijskog 
instrumenta, uzeti u obzir preferencije ulagatelja vezano uz ulaganje u financijske proizvode s 
ESG karakteristikama. 
Ako Banka zaprimi izričitu uputu od strane klijenta u smislu izbora investicijskog instrumenta 
za ulaganje različitog od onog koje Banka preporuča sukladno ESG kriterijima, takav nalog će 
biti izvršen u skladu s tom uputom. 
 

9.  OBJAVE NA INTERNETSKIM STRANICAMA BANKE I PREDUGOVORNE 

OBJAVE 
 
Banka će na svojim internetskim stranicama objaviti ovu Politiku kako bi pružila informacije o 
svojim politikama u vezi s uključivanjem rizika održivosti u proces odlučivanja o ulaganjima.  
 
Banka će u predugovorne objave uključiti opise načina na koji su rizici održivosti uključeni u 
njezine odluke o ulaganjima i rezultate procjene vjerojatnih učinaka rizika održivosti na prinose 
financijskih proizvoda koje stavlja na raspolaganje. 
 

10.  REVIZIJA I AŽURIRANJE POLITIKE 
 
Banka će kontinuirano pratiti učinkovitost ove Politike na način da će najmanje jednom 
godišnje obaviti procjenu osiguravaju li predviđene mjere i postupci postizanje ciljeva utvrđenih 
ovom Politikom te po potrebi revidirati ovu Politiku.  
 
O svim materijalnim promjenama ove Politike Banka će obavijestiti klijenta na način da objavi 

http://www.hpb.hr/
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zadnju verziju Politike na Internet stranicama Banke te u prostorijama Direkcije investicijskog 
bankarstva u Sektoru financijskih tržišta. 
 
Ažuriranje ove Politike u nadležnosti je Sektora financijskih tržišta. 
 

11.  ZAVRŠNE ODREDBE 
 
Politika održivosti i odgovornog ulaganja dostupna je na web stranicama Banke www.hpb.hr. 
 
U slučaju bilo kakve materijalne promjene Banka će ažurirati ovu Politiku te je objaviti na 
prethodno navedenoj web stranici. 
 
Ova Politika stupa na snagu i primjenjuje se danom donošenja. 
 
 

 
Predsjednik Uprave 
 
Marko Badurina 

 

http://www.hpb.hr/

